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YBaxaemas diana! [IeiCTBUTEIBHO, XPOHUYECKUH IUCTUT - 9TO TOJIOBHAS OO0/ U MAIlMeHTa, U
Jledalnero Bpaya, T. K. Ha I€pPBOM 3Tale CTOUT BhISICHEHUE IPUYMHE IUCTHTA, @ TOTOM yXKe JiedeHue.
XPOHUYECKUH IUCTUT - 3TO JIUTENILHO IPoTeKaloIee 3aboneBanue, Tpedylnee 04eHb YIIOPHOTO
nmedeHus. 9To 3aboeBaHue XapaKTePHU3yeTCs BOCIAIEHNEM CITU3UCTON 000I0YKH MOYEBOTO ITy3hIPS,
€ro IIeNKY (TaK Ha3hIBa€MBIH, IIIE€YHBIN ITUCTUT), HHTEPCTUIUS (MHTEPCTULMAIBHIN IIUCTHUT).
O6ocTpenue 3TOro 3a001eBaHUST ITPOUCXOMSAT TIOCIIE TTepeoXilaxkaeHus, IT0Cye MepeHeCeHHBIX
IIPOCTYAHBIX 3a00JIeBaHM, CTPECCOB, IIEpPeyTOMIIEHH S, B 00IlleM, BO BCEX CUTyalldsIX, KOTaa
IIPOUCXOOUT CHUXKEHNE 3alIUTHEIX QYHKIMHN opraHu3Ma. ECTh mpsiMasi CBsI3b MeXKIYy HalTuuueM
YPOTeHUTaIbHON WHQEKINY (B TOM YKCIIe ¥ ypearaa3Mbl) U HaTMYHeM CUMIITOMOB IUCTUTA. OOBIYHO
MBI IPOJIeYrBaeM MH(EKINI0 OMTHOBPEMEHHO Y XKEHIIMHEL U ¥ €€ II0JI0BOr0 IIapTHEPA, IIOCTIe Yero
CHMIITOMBI IUCTUTA UCUE3ai0T. TOT (HaKT, YTO IPU3HAKY IIHCTUTA IPOSIBIISIOTCS IIOCJIE TT0JI0BOTO
aKTa, TOBOPUT O TOM, UTO Y Bac, BO3MOXKHO, UMEETCS aHOMAaJIKs PacIloIoKeHUs HapyKHOT0
OTBEPCTHS YpeTpHl (HU3KO0e, T. . OIM3KO0 K Baraaumly). Y Hac B Poccun 3Toii npobiemoii
3aHUMAIOTCS YPOTMHEKOJIOTH. Y MeHs HeT o HabmogeHreM IalieHTOB, KCIOJb3YIOIIUX JIeUeHre
anmnapaToM «Ypo-01ohoH», T03TOMY HUYEro He MOTYy CKa3aTh HU 0 ero 3GGEeKTUBHOCTH, HU O €T0
HeadpdekTuBHOCTH. [TuimuTe, Oyay pag Bam momousb.



